



广水十里 乡村墙画装点农家

随州日报全媒记者 陈云

木头矮篱笆,老式方格窗,海蓝小窗帘,篱笆那边花开正盛。这是广水市十里街道办事处快活岭村村民袁礼元家院子外墙上的彩绘墙画,这幅画长约7米,高约3米。“我家是有39人的大家庭,过年回来都说这画好看,排着队去拍照。”3月15日,袁礼元兴致勃勃地说。

去年底,广水市采取“校地合作”模式,依托湖北师范大学师资力量,在十里办事处观音村、三合村、双塘村、向荣村、快活岭村等村绘制彩绘墙画33幅,近2000平方米,有效提升了美丽乡村建设的文化内涵。

据介绍,近年来为巩固农村人居环境整治成果,广水市广泛开展创“四小园”活动(小菜园、小菜园、小花园、小文化园),美丽乡村彩绘项目便是“小文化园”建设的重要内容。该项目计划围绕乡风文明、乡土风情、党建引领、孝廉文化等主题,在十寨、牛棚沿线打造“百里文化长廊”。

观音村是十寨线沿线的明星村。村湾路口居民院墙上,创意手绘画分散点缀。枯藤老树、红砖瓦房、小院柴草、花开满山……这些栩栩如生、绘于墙上的手绘画,极具乡土风情又生机盎然,画出了乡愁,画出了乡村之美,更装点了农家人的梦。

“绘画采用了大量当地的元素,力求既展现乡村建设新风貌,又能画出广水乡村的记

忆。”带队来广水手绘墙画的湖北师范大学美术学院副院长朱华介绍,绘画师生先是通过查阅图文资料、进村现场踏勘、与村民交谈等,对当地的地域特色、风土人情有了一定了解后,再构思设计、动笔作画。

依据周边环境、墙面尺寸等,巧妙的构思使画作趣味横生。走进观音村廖家湾,老远便看见路口一栋民房的外墙上“列车从桃林驶来”的大幅彩绘画。走近细看,车头竟是村民家厨房的窗户,实物实景被嵌入了画中。铝合金防盗窗入画作车头,竟毫无违和感。“这面墙正对路口,醒目。但村民厨房的窗户也封不了,便采取了这样的方式。”观音村党支部书记熊水俊介绍。

我市组织收看全国安全生产专项整治三年行动视频会

随州日报(全媒记者陈巧玲)3月19日,全国水上运输和渔业船舶安全风险防控工作暨安全生产专项整治三年行动视频会议召开。

副市长吴超明在随州分会场收听收看。会议深入分析去年以来水上运输和渔业船舶的安全形势,查找突出问题和薄弱环节,统筹发展和安全,安排水上运输和渔业船舶重点工作。同时,对全国安全生产专项整治三年行动的今年重点工作任务作出部署,坚决防范遏制各类重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全和社会稳定。

会议要求,要充分认识到水上运输和渔业船舶安全形势的严峻性和复杂性,要强化齐抓共管,各地要认真履行领导责任和部门监管责任;强化技防手段,加快构建“陆海空天”一体化水上运输安全保障体系;强化机制创新,督促相关企业主动查报安全隐患,推进差异化监管、精准化执法;强化事故调查,严肃事故调查处理,落实好各项防范措施。深入开展安全生产专项整治三年行动,突出重点、克难攻坚,紧紧围绕强化安全责任抓攻坚、围绕风险隐患排查抓攻坚、围绕防范遏制重特大事故抓攻坚、围绕强化落实抓攻坚。

市经信部门从党史中汲取奋进力量 推动工业经济高质量发展

随州日报(全媒记者刘诗诗、通讯员刘念)3月18日,市经信局召开党史学习教育动员大会,号召全体党员干部从党的百年伟大征程中汲取前进智慧、奋进力量,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,推动工业经济高质量发展。

经信系统党员干部要切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,高标准开展党史学习教育。准确把握党史学习教育的主题和主线,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,着力提升产业链

现代化水平,着力推动制造业数字化转型,着力发展专汽特色产业,写好随州高质量发展“经信篇”。扎实开展党史学习教育的步骤要求,组织开展好“我为群众办实事”实践活动,围绕稳增长保目标、构建现代产业体系、优化营商环境、中小企业发展、县域经济发展等重点任务,制定服务企业实事清单,形成“企业‘点单’、经信‘服务’”工作模式,以党员干部的“辛苦指数”,换取企业的“幸福指数”,提升随州工业的“发展指数”,为推动我市工业经济高质量发展,加快建设全国具有引领力的专汽之都提供强大精神动力。

我市公安系统参加全省应对非法集资案件教学培训

随州日报(全媒记者王璟天)3月16日,全省公安机关通过视频会议的方式开展应对处置非法集资案件专题教学培训活动。市公安局相关负责人及直属单位全体民警参加培训。

据悉,为切实增强此次培训的针对性和实效性,省公安厅对近期发生在我省的非法集资案件进行了认真的剖析梳理和总结,并研发形成了实践教学课程。培训

会上,授课教官分别从应对非法集资风险探索创新处置机制、非法集资类案件在公安受立案环节的风险应对、非法集资类案件引发舆情炒作的风险管控等方面,将经典案例与相关法律法规结合,理论结合实际进行了详细讲解。省公安厅还将通过深入推进全警实战大练兵活动,不断提升公安民警规范执法及应对处置非法集资类案件的能力和水平。

计量检查“去水分” 守护市民“菜篮子”

随州日报(全媒记者徐斌、通讯员王雪松)为鼓励市场主体诚信经营,保护消费者合法权益,营造诚实守信计量市场环境,在“3·15”国际消费者权益日当天,曾都区何店市场监管所组织执法人员开展计量专项检查活动,打击计量作弊行为。

此次检查采用优秀者“蓝牌”鼓励,不合格者“黄牌”警告的方式,重点围绕商家计量器具是否定期检定合格并在有效期内使用及是否存在在计量作弊等违法行为开展检查行动。检查过程中累计抽查经营主体30余户,大多数商家使用的电子秤基本符合规范。对严格规范使用计量器具的经营者,何店市场监管所向其颁发“诚信计量放心消费经营户”公示牌进行鼓励;对使用无

强制检定合格标志电子秤且“缺斤少两”的个别商家,张贴“缺斤少两黄牌警告经营户”公示牌进行警告,通过公开市场主体诚信信息,鼓励群众监督,构建共建共治共享社会治理体系。

市场监督管理部门提醒,电子秤属于强制检定类计量器具,必须定期检定合格后方可继续使用。消费者购买商品时一方面可以通过查看电子秤是否有计量检定合格标志,另一方面也可以将随身携带的手机、钥匙等物品在家提前称量,购买商品时将上述物品放在称上对比数字,来保障自身权益。如果遇到消费纠纷,可拨打12315投诉举报电话,市场监管部门将保障每一位消费者的合法权益,全力守护市民“菜篮子”。

随县总工会推进女职工“安康保险”办理工作

随州日报(通讯员刘卓)为增强女职工抵御重大疾病风险的能力,全力保障女性的身心健康,防止女职工因病致困,今年,随县总工会继续在全县范围内开展女职工“安康保险”办理工作。

据悉,此险种由专业保险公司承保,主要针对女性特有的卵巢癌、宫颈癌等原发

癌,肝癌、肺癌等其它原发癌,最高可获得5万元赔付金。

随县总工会已连续四年开展此活动。该活动旨在号召全县各基层工会利用工会经费为本单位身体健康的在岗女职工办理“安康保险”,降低因大病造成的风险,切实帮助女职工解决后顾之忧。

(上接第一版)该局专班负责人表示,对于此类项目,可在满足已建成片区安全使用、在建片区安全施工前提下,实行分期分片规划验收。“实际上我市早已探索实行分期分片验收,下一步将加大政策宣传、解释。”该局负责人表示。

上门走访中,一些开发项目负责人还就规划审批、建设实施中的具体问题提出了意见建议。

同时,对我市安置房项目建设中存在的

相关问题,该局专班提前给项目负责人打好“预防针”,通过加强事中事后监管,避免形成新的问题。

市自然资源和规划局相关负责人表示,将充分汲取各方意见,结合城市品质提升“三年行动”,认真开展政策研究,精准做好自然资源要素保障、规划服务等各项工作,确保各类规划更具科学性、前瞻性和可操作性,为建设“汉襄脐骨、神韵随州”作出积极贡献。

十年烽火漫浆溪

(上接第一版)

1945年8月29日,国民党豫南挺进军第十三纵队司令程道荣率部5000余人起义(这是抗战胜利后全国第一支国民党起义队伍),壮大了新四军第五师的反内战力量。收编程道荣部后,新四军五师所辖的十三旅、十四旅、十五旅均到达浆溪店、吴家店地区集结,着手整编部队,决定成立野战军。

9月15日,在浆溪店召开野战纵队成立大会。9月16日,李先念、郑位三、陈少敏、任质斌在浆溪店致电中央军委,提议成立新四军鄂豫皖指挥部。9月25日,宣布“鄂豫皖中央局开始执行职务”。

10月17日,新四军五师野战纵队分别在浆溪店和吴家店举行了“反对内战,争取和平”的誓师大会。10月20日,发起桐柏战役。战役第一阶段,先后解放了桐柏、枣阳、新野、唐河4座县城和固县、平氏、新城、双沟、湖阳等集镇,控制了以桐柏山为中心的广大地区。

为了避免国民党军对分散在黄河以南的八路军、新四军各个击破,10月24日,王震、王首道率领的八路军南下支队和王树声、戴季英率领的河南军区部队,以及冀鲁豫军区第八团,与李先念、郑位三率领的新四军第五师胜利会师。三大主力会师,充实了鄂豫皖中央局的力量。10月30日,中共中央决定将鄂豫皖中央局改为中共中央中原局,郑位三代理书记(书记徐向前未到职)。同时成立中原军区,李先念任司令员,郑位三兼政委。中原局、中原军区领导机关及后勤机关仍设在浆溪店。中原局和中原军区的成立,统一了中原地区的领导,形成了一个“铁拳”,直接威胁着蒋军出川的大门。

1946年6月26日,蒋介石悍然撕毁停战协定,发动了对中原解放区的大举进攻,挑起全面内战。当晚,我中原军区主力分路进行突围。中原突围,揭开了全国解放战争的序幕。

7月1日,由李先念、郑位三和王震率领的北路突围部队,到达山以北的泉口店、吴家店、浆溪店一线,就地休整。浆溪店再次成为我军重整

部队的重地。

中原突围,打乱了国民党军的部署,牵制国民党军24个师、8个游击纵队不能他调,有力配合了其他解放区的斗争。陈毅司令员称赞:“如果没有中原部队的战略牵制,那就可能没有上党战役、邯郸战役和华东七战七捷的胜利。”

刘邓大军南下浆溪店 打响第二次桐柏战役

据史料记载,1947年5月15日,中共中央晋冀鲁豫中央局开会研究战略进攻的准备工作,刘伯承、邓小平等向中央建议成立新的中共中央中原局(第三次组建)。16日,党中央复电同意,邓小平任中原局书记,郑位三任第一副书记,李先念任第二副书记。

6月30日夜,刘邓大军强渡黄河,挥师南下,于8月7日分3路挺进大别山,先后创建了鄂豫、皖西、桐柏、江汉4个解放区。12月9日,晋冀鲁豫野战军第十纵队2.2万人西越平汉铁路,到达浆溪店。12月13日,刘伯承、邓小平在浆溪店召开10纵队以上干部会议,下达进军桐柏地区的命令,宣布成立中共桐柏区委员会、桐柏区行政公署和桐柏军区。

在三土门村,记者走进了桐柏党政军成立旧址。这是一座两进的百年老宅,虽经修缮,但仍保持着当年土木结构的原貌。热情好客的房屋主人刘礼恕虽已80岁高龄了,但仍思维清晰。他还记得,当时他只有6岁,部队机关就住在他家。记忆最深的是门前的拴马桩和堂屋桌子上的电台。

抚摸着当年的那张桌子,听着老人的叙述,那段血与火的历史恍若就在眼前,越发地鲜活起来,令人心神激荡,热血沸腾……

在这里,刘邓等谋划了第二次桐柏战役。12月14日,桐柏军区部队从浆溪店出发,8天时间内,连续攻克桐柏、枣阳、泌阳、唐河、新野5座县城。此后,更是歼灭了国民党大量地方武装,特别是牵制了故张淦、宋希濂、王凌云3个兵团,阻止其东进淮海战场,有力地配合和支援了我军主力取得淮海战役的伟大胜利。

建设红色文化广场 打造爱国教育基地

硝烟散去,青山苍翠。新中国成立后,董必武、陈少敏、文敏生、刘子厚、郭述申、刘志坚、王群等老领导先后到吴店故地重游,关心革命老区的建设发展。

对历史最好的致敬,是书写新的历史。

16日下午,吴店镇红色文化旅游广场建设工地,机声隆隆,运输车、吊车来往穿梭,一片忙碌景象。现场看到,项目土地已平整完毕,工人们正抓紧施工,湖北省干部教育培训展馆一层土建已基本完工。工人们称,工程将于今年7月前完工。

吴店镇镇长周小波介绍,吴店镇有红色遗迹47处,红色文化底蕴丰厚。新四军第五师刘家湾革命旧址先后被全国红色旅游办公室列入鄂豫皖大别山红色旅游区联合体、被省、市列入重点文物保护单位、爱国主义教育基地、革命传统教育基地、红色旅游基地。为了更好地传承红色基因,赓续精神血脉,近几年,吴店镇不断加大红色革命旧址保护力度,采取了一系列措施,来发展、保护、传承红色文化。一是制订修缮保护方案。对47处红色革命旧址进行了抢救性修复;二是加大红色文化宣传;三是加大了红色旅游项目建设。在镇区征地220亩,建设红色文化广场。这个广场融入广水红色文化元素,包括游客接待中心、广水市民兵训练基地、湖北省干部教育培训省级现场教学点等。

全方位开发红色文化旅游资源,吴店镇还以《大别山革命老区振兴发展规划》实施为契机,提出了加强旧址保护、发展红色旅游设想,实施“以红促绿、红绿并举”旅游战略。突出红色(五师根据地、红色新吴店)、绿色(传奇三妹山、十里画廊游)、古文化(武国古城、吉祥凤鸣)、3条主线,计划以红色旅游,带动绿色生态山水游、名胜古迹特色游、古老民俗文化旅游,现代农业观光游向纵深发展,努力把吴店镇打造成全国爱国主义教育基地、大别山红色旅游经典景区。

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招租、招聘等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变,特此敬告。

联系电话:3312088
随州日报社广告中心

声明

千晓龙于2019年4月20日将车牌号为鄂S·27978的重型特殊结构货车出售给何华(身份证号:429001197906186812),该车自售出之日起,所发生的一切交通事故、经济纠纷和法律责任均与本人无关。特此声明。

声明人:千晓龙
2021年3月19日

迁坟公告

根据小林镇及火车站工业园区土地利用总体规划,为实施项目建设,拟对祝东村二组约230亩集体土地依法实行征收,作为火车站工业园2021年度收储项目用地,需迁移上述地块内的坟墓等(具体范围以征地红线图为准)。

上述地块内的坟主,应于本通告公布之日起至2021年3月25日止,到小林镇祝东村(电话:15071637888)办理迁坟手续,逾期作无主坟处理。

特此公告。

随州小林镇祝东村村委会
2021年3月18日

迁坟公告

因G346随州段改建工程的需要,现对曾都区范围内的何店镇浪河村、城南新区前进社区、南郊办事处响水桥村、羊子山村、椅子山村等红线范围内的坟墓,于2021年4月4日前全部迁出。逾期未迁出者视为无主坟处理。

特此公告。

曾都区G346随州段改建工程建设指挥部
2021年3月19日

遗失声明

随州市曾都区唐朝老窖随州专卖店遗失银行开户许可证,核准号:J5286001073301,开户许可证编号:521001073854,账户性质:基本存款账户,账号:42001813655059263889,开户银行:中国建设银行股份有限公司随州解放路支行,声明作废。由此引起的全部责任,由本店承担。

湖北快乐老年网络科技有限公司遗失开户许可证,核准号J5286001962401,基本存款账户,开户行:建行随州北郊支行,账号:42050181363909168888,声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。

中医相伴 健康相随

市中医院时刻关注您的健康!

健康热线:0722-3313000
3313560